Документы необходимые для публикации сообщения

· Бланк-заявка, подписанная Заявителем (при наличии, заверенная печатью организации-должника/арбитражного управляющего). Бланк-заявка должна быть полностью заполнена и содержать полный текст сообщения, предназначенного для публикации. Текст, содержащийся в Бланк-заявке в разделе «текст на публикацию», предназначен для печати в Издании. 

· Сопроводительное письмо, подписанное Заявителем (при наличии, заверенная печатью организации-должника/арбитражного управляющего). Сопроводительное письмо содержит перечень предоставляемых документов на публикацию, а также является документом, на основании которого оформляются и предоставляются бухгалтерские документы. 

· Решение/постановления/определения суда, в котором отражены также полномочия арбитражного управляющего в отношении должника.

· Копия документа, подтверждающая полномочия Заявителя (решение/приказ/судебный акт).

· Платежный документ (подтверждающий оплату публикации).

Сообщение о принятии решения о проведении собрания кредиторов должно содержать (на основании ст. 13 и ст. 28 Федерального закона от 16.10.2002 г. №127-ФЗ):

· наименование должника, его адрес и идентифицирующие должника сведения (государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации юридического лица, государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации индивидуального предпринимателя, идентификационный номер налогоплательщика, страховой номер индивидуального лицевого счета);

· наименование арбитражного суда, принявшего судебный акт, дату принятия такого судебного акта и указание на наименование процедуры, применяемой в деле о банкротстве, а также номер дела о банкротстве;

· фамилию, имя, отчество утвержденного арбитражного управляющего, его индивидуальный номер налогоплательщика, страховой номер индивидуального лицевого счета, адрес для направления ему корреспонденции; наименование соответствующей саморегулируемой организации, государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации такой организации, ее индивидуальный номер налогоплательщика и адрес;

· установленную арбитражным судом дату следующего судебного заседания по рассмотрению дела о банкротстве в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом; 

· дата, время и место проведения собрания кредиторов;

· повестка собрания кредиторов;

· порядок ознакомления с материалами, подлежащими рассмотрению собранием кредиторов;

· порядок регистрации участников собрания.

Примерный текст сообщения 

Определением Арбитражного суда Смоленской области от 12.12.2011 г. по делу № А142-45/2011 Общество с ограниченной ответственностью «Прованс» города Смоленска (ОГРН ххххххххххххх, ИНН хххххххххх, место нахождения: 214020, г. Смоленск, ул. Шевченко, д. 98) признано несостоятельным (банкротом) и в отношении него введена процедура финансового оздоровления. Арбитражный управляющий Иванов Иван Геннадьевич (ИНН хххххххххх, СНИЛС ххх-ххх-ххх хх) — член Некоммерческого партнерства местной саморегулируемой организации «Согласие» (ГРН СРО ххххххххххххх, ИНН СРО хххххххххх, место нахождения: 100000, г. Москва, ул. Петровка, д. 62) — данным сообщением уведомляет о проведении собрания кредиторов, которое состоится 12.12.2011 в 11 ч 42 мин по адресу: 100000, г. Москва, ул. Петровка, д. 50. Повестка собрания кредиторов: согласно ст. 73 ФЗ № 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве). Ознакомление с материалами, подлежащими рассмотрению собранием кредиторов: 03.01.2012 г. с 12-00 до 17-00, по адресу: 675000, г. Благовещенск, ул. Маршала Жукова, д. 93. Регистрация участников собрания будет осуществляться: с 09-00 до 10-00. 

