Документы необходимые для публикации сообщения

· Бланк-заявка, подписанная Заявителем (при наличии, заверенная печатью организации-должника/арбитражного управляющего). Бланк-заявка должна быть полностью заполнена и содержать полный текст сообщения, предназначенного для публикации. Текст, содержащийся в Бланк-заявке в разделе «текст на публикацию», предназначен для печати в Издании.

· Сопроводительное письмо, подписанное Заявителем (при наличии, заверенная печатью организации-должника/арбитражного управляющего). Сопроводительное письмо содержит перечень предоставляемых документов на публикацию, а также является документом, на основании которого оформляются и предоставляются бухгалтерские документы.

· Решение/постановления/определения суда, в котором отражены также полномочия арбитражного управляющего в отношении должника.

· Копия документа, подтверждающая полномочия Заявителя (решение/приказ/судебный акт).

· Платежный документ (подтверждающий оплату публикации).

Сообщение о введении наблюдения в обязательном порядке должно содержать (на основании ст. 28 и ст. 68 Федерального закона от 16.10.2002 г. №127-ФЗ):

· наименование должника, его адрес и идентифицирующие должника сведения (государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации юридического лица, государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации индивидуального предпринимателя, идентификационный номер налогоплательщика, страховой номер индивидуального лицевого счета);

· наименование арбитражного суда, принявшего судебный акт, дату принятия такого судебного акта и указание на наименование процедуры, применяемой в деле о банкротстве, а также номер дела о банкротстве;

· фамилию, имя, отчество утвержденного арбитражного управляющего, его индивидуальный номер налогоплательщика, страховой номер индивидуального лицевого счета, адрес для направления ему корреспонденции; наименование соответствующей саморегулируемой организации, государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации такой организации, ее индивидуальный номер налогоплательщика и адрес;

· установленную арбитражным судом дату следующего судебного заседания по рассмотрению дела о банкротстве в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Примерный текст сообщения

Определением Арбитражного суда города Москвы по делу № А57-6543/2009 от 07.09.2011 г в отношении Открытого акционерного общества «Одуванчик» (ОГРН ххххххххххххх, ИНН хххххххххх, место нахождения: 112244, г. Москва, ул. Нижняя, 9) введена процедура наблюдения. Временным управляющим утвержден Иванов Иван Иванович (ИНН хххххххххххх, СНИЛС ххх-ххх-ххх хх) — член Межрегиональной саморегулируемой организации профессиональных арбитражных управляющих города Москвы (ГРН СРО ххххххххххххх, ИНН СРО хххххххххх, место нахождения: 112344, г. Москва, ул. Новая, д.7). Корреспонденция временному управляющему подлежит направлению по адресу: 112344, г. Москва, а/я 31. Следующее судебное заседание по делу о банкротстве состоится: 21.11.2011 г. в 15 ч 00 м в помещении Арбитражного суда. 

